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Kriminálexpo 2014
2014. november 17-én megnyílt a XX. Kriminálexpó Budapesten, a Villányi úti 
Konferencia Központban. A háromnapos rendezvénysorozatot, amelynek szerve-
zője hagyományosan az Ügyészek Országos Egyesülete, míg társrendezője a Leg-
főbb Ügyészség, dr. Lajtár István, a legfőbb ügyész közjogi helyettese nyitotta meg. 

A jubileumi konferencián és szakkiállításon többek között az ügyészség, az 
Igazságügyi Minisztérium, a BVOP és az ORFK szakemberei tartottak előadáso-
kat; részt vett a rendezvényen a Nemzeti Adó-és Vámhivatal, a Szellemi Tulajdon 
Nemzeti Hivatala, a Személy- és Vagyonvédelmi Szakmai Kamara, az Országos 
Kriminológiai Intézet és a Transparency International Magyarország.

A büntetés-végrehajtási szervezet szakmai konferenciáját november 18-án 
tartották meg „A legjobb gyakorlatok a fogvatartotti reintegráció területén” címmel. 
A tanácskozást, amely egyben a bv. idei, a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmá-
ból szervezett rendezvénye volt, Schmehl János bv. dandártábornok, az országos 
parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese, a konferencia levezető elnöke 
nyitotta meg. 

Ez első előadást prof. dr. Vókó György egyetemi tanár, az Országos Kriminológiai 
Intézet igazgatója tartotta, aki az új bv. törvény rendelkezéseit a fogvatartottak 
reintegrációja szempontjából elemezte. Ezt követően Schmehl János „A neveléstől 
a reintegrációig: a fejlődés útja a legjobb gyakorlatok tükrében” című, a hazai fogva-
tartotti programok széles spektrumát bemutató prezentációját adta elő.  Ezután 
dr. Bánáti János, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke az előzetesen letartóztatottak 
reintegrációjáról szólva az előzetes letartóztatás megvalósulásával kapcsolatos 
kritikai észrevételeit osztotta meg a hallgatósággal. 

A konferencia délután programja Lajtár József bv. vezérőrnagy, az országos 
parancsnok gazdasági és informatikai helyettese előadásával – amely a fogva-
tartottak foglalkoztatását, munkáltatását állította középpontba – folytatódott, 
majd dr. Pallo József bv. ezredes, a BVOP Titkársági és Jogi Főosztályának vezetője 
a zsúfoltság csökkentésének elvi és gyakorlati kérdéseit vázolta fel. Ugyancsak a 
zsúfoltság problémakörét boncolgatta dr. Bogotyán Róbert bv. ezredes, a BVOP Fog-
vatartotti Ügyek Főosztályának vezetője az eddig megtett intézkedések – a 2010-
től működő Telítettségkiegyensúlyozó program – és a bv. törvény új jogintézmé-
nyei tükrében. Végezetül dr. Huszár László bv. dandártábornok, a BVOP Stratégiai 
Elemzési és Tervezési Főosztályának vezetője a szexuális bűncselekményt elkö-
vetett fogvatartottak körében végzett empirikus kutatás eredményeit ismertette. 

A konferencia zárszavában Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancs-
nok kiemelte azt a pozitív hozzáállást, amelyet a büntetés-végrehajtás szakem-
berei részéről a bv. törvény kodifikációja, a végrehajtási rendeletek kidolgozása, 
illetve a tanácskozás előadásai kapcsán is tapasztalt. 

A büntetés-végrehajtási szervezet – a hagyományoknak megfelelően – a 
szakmai konferencián túl önálló kiállítási standdal is képviseltette magát a 
Kriminálexpón, bemutatva a bv. gazdasági társaságai termékeit.	
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